

快乐小矮人

昨天下午,来自黑龙江的孙浩坐在男生宿舍隔层的楼梯上沉思。虽然他只有1.18米,但他和正常人一样,在思考着他的过去和将来。

这间房子是郑州清韵快乐精灵艺术团的男生宿舍兼餐厅,艺术团所有人吃饭都在这个房间,房间有10平方米,靠里面的1/3面积被隔成上下两层,上下各住了3个和孙浩一样的“袖珍人”。

现在这个艺术团共有6男4女10个人,年龄都在20~30岁,身高大都在1.2~1.3米,其中6个人可以上台演出,其他4个人是陆续加入的,每天跟着排练节目、练习基本功。

快乐精灵艺术团虽然刚刚成立1年,但由于特色突出,已经成为一个比较成熟的艺术团,集时装秀、现代舞、街舞、歌曲演唱于一体,活跃于各种场合的舞台,并且经常到外地演出。

孙浩年幼丧父,成年后,由于身体矮小不好就业,他就靠养狗挣钱养家,但是祸不单行,去年,他的母亲又因癌症离开人世,治病期间他卖光了所有的狗,花光了家里所有的钱。作为艺术团的“元老”,他说,过去自己很自闭,不喜欢和外界交流,现在,他感觉自己开明了许多,家里人都对他的进步感到十分高兴。

艺术团不仅给了这些“袖珍人”一个固定的职业,更重要的是帮他们找到了自信,找到了快乐的生活,相信他们的人生道路将会越走越好。

晚报记者 马健 图文



孙浩在练习倒立,他最喜欢街舞。



虽然已经过了长身高的年龄,但是他们仍然对身高很敏感。



快乐的“小精灵”。



这家公司旗下胖胖艺术团的肥龙来宿舍玩,大家摆个POSE合影。



徐老师和他们一起上街,如同大人带了一群孩子。